

То, что происходило в минувший понедельник в самом центре города Орла, заставляло прохожих останавливаться, а проезжавшие мимо автомобили сбавлять ход: на площади Ленина выстроились колонны милиционеров, на правом фланге — конница, на левом — кинологи с собаками, в арьергарде — милицмейская техника. Происходящее не было парадом или торжественным построением по случаю праздника. 14 июля в Орле состоялся первый общегородской гарнизонный развод нарядов милиции, заступающих на службу по охране общественного порядка.



# Милиция нас бережёт

18 июня министр внутренних дел России Р. Нургалиев подписал распоряжение о ежемесячном проведении гарнизонных разводов милиции в областных и районных центрах. По мнению милицкого руководства, подобные публичные мероприятия (а присутствовать на них может любой гражданин) способствуют формированию позитивного общественного мнения о деятельности органов внутренних дел и повышают авторитет сотрудников милиции.

Развод — это проверка готовности сотрудников к несению службы по охране общественного порядка. С развода начинается смена в каждом подразделении милиции.

14 июля на главной площади Орла в строю стояли те, кому «доверено судьбой оберегать на наших улицах покой». На очередную вахту заступали сотрудники подразделений патрульно-постовой и дорожно-патрульной служб, вневедомственной охраны г. Орла, бойцы ОМОНа, участковые уполномоченные, подразделение кинологов и кавалерийский взвод отдельного батальона ППС милиции. Именно они отвечают за поддержание правопорядка в областном центре и обеспечивают безопасность жителей города.

На первом общегородском гарнизонном разводе руководство УВД по Орловской области не только проверило готовность милицей-



ских нарядов к несению службы по охране общественного порядка, не только оценило внешний вид и выправку сотрудников милиции, но и подвело итоги работы орловской милиции за прошедшее полугодие. С докладом о результатах работы подразделений милиции общественной безопасности выступил исполняющий обязанности начальника отдела обеспечения охраны общественного порядка УВД по Орловской области подполковник Д.В. Курбанов. Он сообщил, что орловские милиционеры достойно выполняют возложенные на них за-

дачи по борьбе с преступностью и обеспечению порядка и общественной безопасности. Так, по сравнению с аналогичным периодом прошлого года за шесть месяцев 2008 г. в Орле в два раза сократилось количество грабежей, хулиганств и преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков. Число разбойных нападений в общественных местах снизилось более чем на 80 процентов. А вот количество таких преступлений, как кражи денег и мобильных телефонов, сократить пока не удалось. В течение полугодия милицейс-

кие подразделения обеспечивали правопорядок во время проведения важнейших общественно-политических (в их числе — выборы Президента РФ), культурно-массовых и спортивных мероприятий.

За минувшее полугодие сотрудниками патрульно-постовой службы раскрыто 135 преступлений, вневедомственной охраны — 142 преступления (из них — 18 тяжких и особо тяжких), сотрудники ДПС раскрыли 110 преступлений (в том числе 11 тяжких), а участковым уполномоченным удалось раскрыть 373 преступления.

На гарнизонном разводе лучшим сотрудникам орловской милиции, тем, кто отличился в раскрытии преступлений по «горячим следам», бойцам ОМОНа, проявившим мужество и самоотверженность при исполнении служебного долга в Северо-Кавказском регионе, были вручены правительственные и ведомственные награды. А несколько сотрудников подразделений УВД получили очередные звания лейтенантов, старших лейтенантов и капитанов.

— Проведение подобных мероприятий необходимо, — считает заместитель начальника УВД по Орловской области, начальник милиции общественной безопасности полковник Н.А. Щербаков. — Такие общегородские гарнизонные разводы дают возможность не только показать гражданам, что у нас есть милиция, которая обеспечивает безопасность горожан, охраняет их собственность, борется с преступностью, но и привлечь внимание общественности и власти к тому, что в работе правоохранительных органов есть проблемы.

Проблем у орловской милиции действительно немало — и с экипировкой, и с техническим оснащением. Но главная из них — кадровая. Невысокая зарплата стражей порядка — одна из основных причин нехватки личного состава в милицмейских подразделениях.

Общегородской гарнизонный развод нарядов милиции проходил в Орле впервые. И те, кто был 14 июля на площади Ленина, наверняка увидели людей в милицмейских погонах другими глазами и, возможно, тоже впервые, осознали: это — моя милиция. Та самая, которая нас всех бережет.

Татьяна ФИЛЁВА.

## Прокуратура защищает природу

Более полутора тысяч случаев нарушения закона в сфере охраны окружающей среды и природопользования выявлено органами прокуратуры Орловской области в первом полугодии 2008 года.

В целях устранения выявленных нарушений прокурорами внесено 404 представления, по результатам рассмотрения которых 208 должностных лиц привлечено к дисциплинарной ответственности. 94 человека привлечены к административной ответственности.

По протестам прокуроров органами власти и местного самоуправления отменено или приведено в соответствие с законом 46 нормативных правовых актов.

В суды направлено 138 исков и заявлений, в том числе и с требованиями о возмещении ущерба, причинённого окружающей среде, на сумму 497 тысяч рублей.

По материалам прокурорских проверок возбуждено 6 уголовных дел об экологических преступлениях.

Одно из последних уголовных дел возбуждено 11 июля 2008 года отделом внутренних дел по Дмитровскому району в отношении заместителя главы администрации Дмитровского района.

По результатам проверки сообщений о незаконной порубке деревьев, поступивших в районные прокуратуру и отдел внутренних дел, было установлено, что указанным должностным лицом для ремонта своего дома незаконно было спилено 5 сосен и 11 елей. Отдельные спиленные деревья достигали высоты 9 метров и имели диаметр до 50 сантиметров. Ущерб от незаконной порубки составил 170 тысяч рублей.

Уголовное дело возбуждено по пункту «г» части 2 статьи 260 Уголовного кодекса Российской Федерации (незаконная рубка в крупном размере). За указанное преступление предусмотрена ответственность в виде штрафа в размере до двухсот тысяч рублей либо лишение свободы на срок до двух лет.

## Внимание: розыск!

УВД по Орловской области за совершение тяжкого преступления разыскивается **МАРТЫНОВ СЕРГЕЙ КАШУЛГАЯНОВИЧ** 2.06.1962 г.р., уроженец Челябинской области. Социальный статус — бомж. Ранее неоднократно судим. Склонен к совершению преступлений против личности.

Может представляться как **Константинов Сергей Михайлович** или **Константинов Сергей Иванович** 27.06.1966 г.р.

Приметы: на вид около 45—50 лет, рост 165—170 см, среднего телосложения, волосы тёмные с проседью.

Особые приметы: на кисти левой руки отсутствуют, предположительно, фаланги указательного, среднего, безымянного пальцев и мизинца, на кисти правой руки отсутствуют, предположительно, фаланги безымянного пальца и мизинца.

**Мартынов С.К.** ведёт скитальческий образ жизни, передвигаясь на попутном автотранспорте, автобусах или по железной дороге. Занимается строительными работами, работает электриком. Владеет узбекским языком. Легко входит в доверие. Может устроиться для проведения строительных или сельскохозяйственных работ в сельских населённых пунктах, проживать в подвалах жилых многоквартирных домов.

Лиц, располагающих какой-либо информацией о местонахождении **Мартынова С.К.**, просим сообщить по телефонам:

(4862) 40-01-39; (4862) 40-01-35; (4862) 41-61-09; (4862) 41-65-16; (4862) 40-00-74 или 02.

Конфиденциальность и вознаграждение гарантированы.

Вступил в силу приговор Урицкого районного суда от 22 мая 2008 года, по которому жительница Орла признана виновной в даче заведомо ложных показаний в суде.

## Осуждена за ложные показания

Женщина была вызвана в суд для допроса в качестве свидетеля по уголовному делу в отношении лица, обвинявшегося в совершении покушения на убийство, нанесении побоев и причинении вреда здоровью нескольких человек. В судебном заседании она была предупреждена об уголовной ответственности за дачу заведомо ложных показаний и отказ от дачи показаний.

Однако, будучи допрошенной в качестве свидетеля, умышленно, с целью воспрепятствования установлению истины по делу, стремясь помочь избежать уголовной ответственности указанному лицу, сообщила суду сведения, не соответствующие действительности, в чем и была избрана.

Лжесвидетельнице назначено наказание в виде штрафа в размере 15 000 рублей.

## В СИЗО обнаружили наркотики

10 июля 2008 года около 17 часов 40 минут в помещении следственного изолятора г. Орла, расположенного на ул. Красноармейской, д. 10, при досмотре арестованного Н. Чеплова в его одежде было обнаружено около 0,6 г героина.

Напомним, в СИЗО орловский предприниматель Н. Чеплов был доставлен в начале этого года по решению Заводского районного суда, где в отношении него рассматривается уголовное дело о вымогательстве и незаконном хранении наркотических средств.

При осмотре камеры, в которой со-

держится Чеплов, обнаружено несколько шприцев и героин массой более 0,2 г.

По данному факту Орловским межрайонным следственным отделом возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 228.1 (незаконный сбыт наркотических средств).

В рамках расследования будет проверяться возможная причастность к совершению преступления сотрудников следственного изолятора, а также других должностных лиц.

